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Testületünk elöljárósága, az elnökség javaslatára elhatározta, hogy 
1905. évtől fogva „Közleményeket“ bocsát ki.
Ezen „Közlemények“ célja, hogy a testület tagjai folytono- 

nosan értesítést nyerjenek az elöljáróság működéséről és intézke­
déseiről. továbbá, hogy az időnkint fölmerülő és szükséges tudni­
valókról tájékoztassanak.

A „Közlemények“ havonkint kétszer jelennek meg és testü­
letünk minden tagja ingyen megkapja. A szerkesztéssel az elöljá­
róság alulírottat bízta meg.

Az „Építő Ipar“ továbbra is testületünk hivatalos lapja marad 
és ezen közleményeinken kívül, más egyesületek működését is 
ismerteti, azonkívül pedig szakbavágó tudományos és gyakorlati 
ismertetéseket közöl.

Budapest, 1905. január hóban.
Sziklai Zsigmondi.

Az ipartestületben a hivatalos 
lírák :

hétköznapokon d. e. 8-12-ig, 
hétfőn, szerdán, csütörtökön és 
pénteken d.u. 2-5 óráig, kedden 
és szombaton d. u. 3—7 óráig; 
ünnepnapokon d. e. 9-11 óráig. 
Vasárnap az ipartestület zárva 
marad.

A békéltető-bizottság a tár­
gyalásokat mindenkor keddi na­
pon tartja és pedig:

március—október hónapok­
ban este 7 órakor ;

november—február hónapok­
ban este 6 órakor.

Az Elöljáróság minden hónap 
második keddjén tartja rendes 
üléseit d. u. 4—5 órakor. Az 
elöljáróság tagjai külön meg­
hívót kapnak a fontosabb tár­
gyak megnevezésével.

Hivatalos levelek az Ipar­
testület címére, nem pedig az 
elnök, vagy a jegyző nevére 
cimezendők.

Azripartestület hivatalos lapja 
az „Épitő Ipar“.

Előfizetési ára testületi tagok­
nak féláron évenkint 8 korona. 
Előfizethetni a jegyzőnél.



meghívó.
A kőműves szakosztály az ipartestület helyiségeben í. hu 

5-én. kedden d. u. 4 órakor ülést tart.
Az ülésnek tárgyai:
1 A kőműves munkarend módosítása.
2. A kőműves munkások által f. hó 15-ére tervezett munka-

szünetelés esetén a munka beosztása.
3. Brázav Kálmán füszerkereskedő ajánlata az ipartestület tag­

jai részére a fűszeráruk jutányos szállítása s a testületi segélyalap­
nak jutalékban leendő részesítése iránt.
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A kőműves munkarend módosítása. A kereskedelemügyi 
minisztérium f. évi augusztus In'» 17-én meghívta a budapesti építő 
mesterek szövetségét, a magyarországi építő munkások országos 
szövetségét és a székesfőváros tanácsát, hogy a kőműves munka 
rendezése tárgyában 1905. április 29-én kelt egyezmény értelmében 
a fennálló hatósági munkarendet a hivatkozott egyezménynyel össze­
egyeztesse. A kereskedelmi minisztérium saját kebelében ily alapon 
munkarendet dolgozott ki, azt úgy a munkaadók, mint a munkások 
szövetségével, valamint a fővárosi tanácscsal előzetesen közölte.

A tanácskozáson Szterényi József államtitkár úr elnöklete alatt 
részt vettek a munkaadók részéről Kauser Gyula és Sziklai Zsig- 
mond, kik hivatkozva arra, hogy a minisztérium elaboratumát csak 
közvetlen a tanácskozást megelőző napon kapták kézhez és igy azt 
még át nem tanulmányozhatták és tekintettel arra, hogy a buda­
pesti építő-, kőműves-, kőfaragó- és ácsmesterek ipartestülete, mely 
az ipartörvény 140. §-a értelmében a munkarend ügyében kezde­
ményező joggal bir és a munkarend végrehajtásával van megbízva, 
a tanácskozásra meg nem hivatott, arra kérték az értekezletet, hogy 
a tárgyalás ez okokból halasztassék el. hogy azon az ipartestület 
is részt vehessen.

Miután úgy a munkások, valamint a fővárosi tanács képviselői 
ezen előterjesztéshez hozzájárultak, elhatároztatott, hogy a tárgyalás 
f. évi szeptember hó 15-ére elhalasztatik, az ipartestület pedig hi­
vatalból fel lesz szólítandó, hogy a tárgyaláson magát képviseltesse, 
addig is azonban a munkarend tervezetére saját észrevételeit a keres­
kedelemügyi minisztériumnak mutassa be.
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A kőműves szakmához tartozó munkások részt vétele a 
szeptember 15-ére hirdetett általános tüntetésben. A kőműves szak­
mabeli munkaadók és munkások közötti vitás ügyekben ítélkező 
vegyes bizottság f. évi augusztus hó 31-én tartott ülésében Bokányi 
Dezső előadta, hogy f. évi szeptember hó 15-én, mint a képvi­
selőház újból való összeillése napján, az általános titkos választási 
jog kivívása érdekében, az összes budapesti munkások az országház 
előtt tüntetést akarnak rendezni. Nehogy a tömeges munkaabba­
hagyás sírikénak tekintessék, kérik kimondani, hogy ezen munka­
elhagyás nem képez szerződésszegést. A bizottság ezen ügy előzetes 
elintézését nem tartotta helyén valónak és nem hozott határozatot.

Miután azonban a munkások a tüntetést okvetlen végre akarják 
hajtani, már most figyelmeztetjük a t. tagtársakat, hogy a mondott 
napon az összes munkások, úgy a segédek, valamint a napszámosok 
és a napszámos asszonyok, reggel 1A9 órakor a munkát abba akarják 
hagyni és csak az ebédszünet után akarják azt újra felvenni. Ez 
ügyben a kőműves szakosztály f. hó 5-én tartandó ülésében fog 
határozni.
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A vakolási és lakhatási engedélyek kiadása ügyében az 
ipartestület által az összes kerületi elüljáróságokhoz intézett előter­
jesztést a Vili. kerületi elüljáröság a következő átirattal intézte el:

A budapesti építő mesterek, kőműves-, kőfaragó- és ácsmesterek 
tekintetes ipartestületének Budapesten. F. évi 969. sz. a. kelt átiratával 
kérte, hogy a székesfőváros építésügyi szabályzatának módosított 
részét azokra az építkezésekre, melyekre az engedély f. évi május 
hó 21-ike előtt adatott ki, ne alkalmazzuk; hanem úgy a vakolási 
határidőknek, valamint a használatbavélel időpontjának megállapí­
tásánál a régi szabályzat rendelkezéseit vegyük irányadóul.

E tárgyban arról értesítjük válaszképpen a t. Címet, hogy a 
kérelemnek annál kevésbé tehetünk eleget, mivel nem áll jogunkban 
a törvényesen megállapított szabályrendelet módosítását figyelmen 
kívül hagyni és mivel nem is lehet ily általánosságban a kérdés 
felett dönteni. Ellenben magától értetődik, hogy konkrét esetekben 
az építtetőknek vagy az építő vállalkozóknak törvényes formái 
között megvan a joguk óva arra, hogy akár a vakolási határidő, akár 
a használatbavételi időpont tekintetében hozott és sérelmesnek tartott 
elüljárósági határozatok ellen jogorvoslattal éljenek és esetenként
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annak bizonyításával, hogy az új szabályzat alkalmazása folytán 
tényleg a szerzett jogaikban háborgatást szenvednek, az illetékes II. 
fokú hatósághoz forduljanak. Budapest, 1905. augusztus 9. A VIII. 
kér. elüljáróság: Hanvai Sándor kér. elöljáró.

Pallérképesítés. Az ipartestület felhívása folytán máris 171 
pallér adott be kérvényt a pallérképesítő bizottsághoz, képesítése 
végett. A kérvényezőknek ezen tekintélyes száma igazolja, mily 
életbevágó kérdés megoldását vette tervbe ezzel az ipartestület. 
A képesítő bizottság még e hó folyamán össze fog ülni, hogy a 
beérkezett kérvények elintézésével ezen kérdés megoldását siettesse.

'Ö45 Szent-László könyvnyomda. B.cíve-: 
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